

## 鹤壁日报

“百万中原人游浚县”旅游中介踩线活动启动

# 全国近百家旅游中介代表为浚县文旅发声

**本报讯** (记者 王玉姣)1月27日,“百万中原人游浚县”旅游中介踩线活动在浚县古城区启动,来自全国近百家的旅游中介代表齐聚浚县,在两天的时间里体验以“老家河南·浚县过年”为主题的浚县之旅。同时为浚县旅游发声,持续树立浚县良好旅游形象,助力“引客入浚”。

活动期间,旅游中介代表重点聚焦民俗特色创新产品,游览参观了浚县古城

墙、县衙、世袭翰林府、大伾山等景区景点,欣赏了高跷、盘鼓、竹马等社火表演,并对浚县优质的旅游资源大为赞赏。

大家纷纷表示,浚县有着浓厚的历史文化底蕴,在人文旅游、自然风光、配套设施等方面均具有优势,是一个具有巨大发展空间和潜力的旅游目的地,今后将把浚县作为重点推介的旅游目的地之一,推出更加丰富多样的旅游产品和路线,吸引来自

全国各地的游客。同时希望进一步加强与鹤壁市旅游业界的交流合作,联合开发跨区域、有亮点的旅游产品和线路,实现资源互补、客源互送。

启动仪式上,市文广旅局、浚县人民政府、浚县文广旅局有关领导与旅游中介代表进行了交流。浚县文广旅局党组书记书记、局长申黎敏为旅游中介代表颁发了“浚县旅游2024年线上推荐企业”奖牌,

旨在建立重点客源市场与浚县旅游产品供给的直线联系,实现客源地市场精准营销。

浚县文广旅局相关负责人表示,接下来,浚县文旅将全力为各旅游中介提供全面服务,优化旅游产品和线路,为旅游中介业务发展提供更多便利。春节将至,浚县诚挚邀请全国游客来游古城、逛庙会、尝美食、赏民俗、品年味儿!

## 浚县自然资源局

## 部署2024年一季度16项重点工作

**本报讯** (记者 张文渊 通讯员 杨金龙 姬会敏)为切实增强做好工作的责任感、使命感,牢牢锚定自然资源工作定位,1月26日下午,浚县自然资源局召开2024年一季度重点工作部署会。

会上,浚县自然资源局党组书记、局长马学周介绍了《2024年一季度重点工作方案》,并就一季度高质量党建引领、国土空间规划全面完成、重点项目用地组卷报批完成上报、加快推进土地出让及存量用地盘活、全力推进年度土地变更调查及耕地保护目标考核工作等16项重点工作,进行安排部署。

会议指出,一季度工作事关2024年全

## 示范区

## “三下乡”惠民活动走进唐庄

**本报讯** (记者 王凤侠)“今天我为我们免费理了发、量了血压,还领到了春联,别提多高兴了……”1月27日上午,唐庄C区的居民王大娘高兴地说。当日上午,由市城乡一体化示范区新闻宣传和网络管理中心主办的“我们的中国梦——文化进万家”暨文化科技卫生“三下乡”惠民活动走进淇水湾街道唐庄C区,为广大居民书写春联、义诊、理发,把新春的祝福和浓浓的年味儿带到村民身边。

上午9时许,党群服务中心大厅里,人头攒动,翰墨飘香,市书法家协会的会员们提笔挥洒,或楷、或隶、或行等多种字体,得到居民的连连称赞。“民安国泰逢盛世,风调雨顺颂华年”等寓意喜庆吉祥的新年祝福跃然纸上,居民挑春联、晾春联,忙得不亦乐乎。

“新的一年,从头开始!”理发师在免费为老人理发。看着镜子里的新发型,老人乐得合不拢嘴。

“大爷,降压药要按时吃,有啥不舒服的要及时就医。”淇水湾社区卫生服务中心的医务人员一边为老年人免费测量血压,一边叮嘱注意事项。

在另一个活动室里,示范区新时代文明实践志愿服务总队的志愿者们正耐心地给孩子们讲解新年的习俗、制作龙形日历,一片欢声笑语。“通过今天的活动,我不仅学习了中国的传统文化,了解了中国传统习俗,还和老师一起制作了龙形日历。我非常开心,希望以后还能参加这样的活动。”一名参加制作龙形日历的孩子说。

示范区新闻宣传和网络管理中心负责人表示,此次活动的开展,不仅提前为村民送上节日的美好祝愿,也为居民度过和谐健康的春节提供保障,营造了浓厚的节日氛围。

“新的一年,